4. 100

cm’ neutraalia livosta, joka sisélsi 1,572 g CuSOy - 5 Hy0, elektrolysoitiin, kunnes

kaikki kupari oli saostunut katodilla. Anodilla syntyi samanaikaisesti vedestd happea.
Kuparin saostumisen jilkeen elektrolyysi4 jatkettiin vield 7 min, jonka aikana katodilla
tapahtui vetyionien pelkistyminen vedyksi ja anodilla jatkui hapen kehittyminen. Kéaytetty
virta oli 1,2 A ja virtahy6tysuhde 100 %.

Reaktioyhtdlot:  Kuparin saostus: Cu*"+2¢ — Cu
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Vakiot;

Hapen kehittyminen: 2 H,O — Ox(g) +4 H' +4e”
Vedyn kehittyminen: 2 H' +2e~ — Hj(g)

Kuinka paljon aikaa kului kuparin saostamiseen?
Kuinka monta cm’ kaasuja (NTP) vapautui koko elektrolyysin aikana?
Miké on liuoksen pH silloin, kun kupari on saostunut?

Mité tarkoitetaan galvaanisella korroosiolla?
Hiilinanoputkien rakenne, ominaisuudet ja kaytts.

Etyleeniglykolin (etaanidioli) ominaisuudet ja kaytto.

Mitd reformointi tarkoittaa 6ljynjalostuksessa?

Muovien ominaisuuksiin voidaan vaikuttaa erilaisilla lisdaineilla. Anna kaksi lisdainetyyppid ja
kerro miten ne vaikuttavat.

R=87314Jmol ' K F =96500 A s mol!
Vi = 22,4 dm*/mol

Kaavat:

AG = AH - TAS

Henryn laki: cx=kepa  Raoultin laki: p=p}x; =p] ®
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Kyemoei ja Aty=K emosi
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